

СПОРАЗУМЕНИЕ

Днес, 29.10.2020г., се сключи настоящето споразумение между:

“И АР ДЖИ КАПИТАЛ – 3” АДСИЦ, рег. в ТР при АП с ЕИК 175113002, със седалище и адрес на управление гр. София, район Оборище, ул. Шипка №3, представлявано от изп. директор Боян Николов Икономов, наричано за краткост по-долу “И АР ДЖИ КАПИТАЛ – 3” АДСИЦ,

и

“Български Америкън Мениджмънт Къмпани” ЕООД, рег. в ТР при АП с ЕИК 202796256, със седалище и адрес на управление гр. София, район Оборище, ул. Шипка № 3, ет. 2 представлявано от прокуриста Цветомир Стоянчев Тодоров, наричано за краткост по-долу “БАМК”

1. Страните потвърждават и се съгласяват, че:

- съгласно Договор от 11.08.2015г., включително всички негови части, допълнения и изменения (наричан по-долу „Договора за обслужващо дружество“) и Решение №709-ДСИЦ от 21.08.2015г. на Комисията за Финансов Надзор, БАМК е обслужващо дружество на “И АР ДЖИ КАПИТАЛ – 3” АДСИЦ, като всяка от Страните е изпълнявала и изпълнява точно и по най-добър начин Договора за обслужващо дружество и задълженията си по закон и Страните нямат и няма да имат никакви претенции във връзка с това;
- съгласно Устава на “И АР ДЖИ КАПИТАЛ – 3” АДСИЦ Общото събрание на акционерите избира и назначава Обслужващо/и дружество/а и консултант/и по инвестиционната и финансовата дейност; взема решения за сключване, изменение, прекратяване и разваляне на договорите с Обслужващо/и дружество/а и консултанта/ите по инвестиционната и финансовата дейност, като “И АР ДЖИ КАПИТАЛ – 3” АДСИЦ отговаря изцяло за това;
- бизнес плановете на “И АР ДЖИ КАПИТАЛ – 3” АДСИЦ са променени и във връзка с това “И АР ДЖИ КАПИТАЛ – 3” АДСИЦ ще избере ново обслужващо дружество и ще промени адреса си на управление, като Страните нямат и няма да имат никакви претенции във връзка с това.

2. Страните се съгласяват, че БАМК ще предаде на “И АР ДЖИ КАПИТАЛ – 3” АДСИЦ цялата счетоводна документация на 1.11.2020г., като считано от 1.11.2020г. “И АР ДЖИ КАПИТАЛ – 3” АДСИЦ ще сключи договор с трето лице за воденето и съхраняването на счетоводна и друга отчетност и кореспонденция. Във връзка с това и считано от 1.11.2020г. БАМК няма да отговаря за воденето и съхраняването на счетоводна и друга отчетност и кореспонденция на “И АР ДЖИ КАПИТАЛ – 3” АДСИЦ.

3. Страните се съгласяват, че считано от 1.11.2020г. до 8.12.2020г. БАМК ще извършва само неотложна дейност по обслужването и поддържането на придобитите недвижими имоти, извършването на строежи и подобрения, съответно обслужването на придобитите вземания за “И АР ДЖИ КАПИТАЛ – 3” АДСИЦ при изрично поискване от “И АР ДЖИ КАПИТАЛ – 3” АДСИЦ, като на 8.12.2020г. БАМК ще преустанови всяка дейност като обслужващо дружество и ще предаде на “И АР ДЖИ КАПИТАЛ – 3” АДСИЦ всички находящи се у него документи на “И АР ДЖИ КАПИТАЛ – 3” АДСИЦ.

4. За избягване на всяко съмнение Страните потвърждават, че ако поради някаква причина акционерите на “И АР ДЖИ КАПИТАЛ – 3” АДСИЦ и/или Комисията за финансов надзор не одобрят избор на ново обслужващо дружество, то независимо от това Страните ще считат, че договорът за обслужващо дружество е прекратен законосъобразно от БАМК с предизвестие и БАМК няма задължения да извършва дейност на обслужващо дружество и преустановява това, считано от 8.12.2020г., като Страните не си дължат и няма да си дължат нищо във връзка с прекратяването.

5. За избягване на всяко съмнение Страните потвърждават, че не си дължат и няма да си дължат нищо по Договора за обслужващо дружество и неговото прекратяване и същият престава да действа изцяло, считано от 8.12.2020г.

Подписи:



Per procura

